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Plaque de base Percage
base plate hole
4??“7\’_.// e = | Piston flottant™.
= T floating piston
fé | 1) Clapet 4 gt &
| valve-\_\\ I <" Cylindre
Corps | \_\] l [ 2. Cyl_ln_‘(iil’_
Cylindémrs, Piston i
- e m—— h
| " piston ] \L?I ; Joint h
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| Joint Buse
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i <11/ | L
| | HE
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: - : release pin {
] \. Guide . 7 P o2
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piston rod 31 ]_ j piston rod
Ressortagaz De poussée A blocage
Gas spring Locking gas spring

Composants et fonctionnement
Gas spring components and function

Un ressort a gaz est un élément hydropneumatique
que I'on peut mettre en mouvement. C'est une réserve
d'énergie fermée et sans entretien. Il est composé d'un
piston, d'une tige, d'un tube (le corps), d'un guidage,
d'un joint d'étanchéité et d'une plaque de base.

La force découle de la pression interne du corps (160
bars maxi a vide, remplissage azote) qui agit, pour un
ressort a gaz de poussée, sur la section de la tige

(F =

P*A).

Pour un ressort a gaz de traction, c'est la surface du
piston comprise entre la tige et le cylindre interne qui
intervient. Au repos, la tige est toujours sortie pour un
ressort a gaz de pousseée, toujours rentrée pour un
ressort a gaz de traction.

Par rentrée de latige d'un ressort & gaz de poussée ou
ou sortie de latige d'un ressort a gaz de traction, le

volume se réduit dans le corps et le gaz se comprime.
Une augmentation de la force du ressort a gaz
(progression) en découle, dépendant de la surface /
volume de latige et de la surface / volume du corps.

Un ressort a gaz contient additionnellement de I'huile
pour la lubrification de I'ensemble et pour
I'amortissement hydraulique en fin de course.

Les données concernant les caractéristiques,
les tolérances et la mise en oeuvre des ressorts a gaz
se situent dans les "instructions d'utilisation".

The gas spring is a closed, maintenance-free
storage of energy comprising of piston rod,
piston, cylinder, guide, sealing and a base
plate.

The pressure inside the cylinder (medium
nitrogen, a maximum of 160 bar unloaded)
is applied on the piston rod's cross-section
and thus results in the extension force

(F = P*A).

On the tension spring the area between the
piston rod and the cylinder's inside diameter
is pertinent. The unloaded piston rod on a gas
spring is always extended, on a tension spring
compressed.

By compression (gas spring) extension
(tension spring) of the piston rod the volume
inside the cylinder is decreased and the gas
compressed. The resulting progression
depends on the piston rod's and cylinder's
diameter.

The gas spring contains an oil level for
lubrication and end damping reasons.

Further information on characteristics,
tolerances and applications can be found on
the "Technical Instruction” leaflet.

Plaque de base
base plate

De traction
Tension-spring

_.-— Garniture valve

Joint
sealing
) .
emac“"rfjs{m
Ttes pi | ous: OU:Z‘\:\V‘“Q on e,
~- Piston | o (@58 P on Tens N
piston | R e
Gas
J e PR o
| — e 3
. 7= st ]
e JOIn.t i S = e \“Y;‘;C:z:‘e tefsion
~" sealing | " pouss#) 2 sion °F
[} some“ess tnpress'
Gas SP'
i . ——-il—— —-—5—-—
~. Guide H
guiding part

b — ———1rk

valve section

Diagramme force-course
Force-stroke diagram
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(Attention aux instructions page 4)

Exem p I e d e CO m m an d e Ol’del’ exam ple (Notice technical instruction page 4)

(Ressort a gaz G 10-23 + valve + tube de protection Gas spring G 10-23 + valve + protection tube)

G 10 23 0200 1 0500 AU19 AB11 600N /5/6 Référence Type code

Code pour les options Code for extras
(+ valve + tube de protection / + valve + protection tube)

Force nominale [Newton] Nominal force [Newton]
Embout c6té corps (L2) End Fitting cylinder (L2)
Embout c6té tige (L1) End Fitting piston rod (L1)

Longueur déployée entre axes GL [mm] Extended length GL[mm]
L=2xH+70=470mm GL =L +L1+L2=470+19 + 11 =500 mm, voir page 11, Page 11

Amortissement Damping

1 = sortie amortie standard 300 mm/ sec. approx.
on extension ~ 300 mm/ sec.

0 = option sans amortissement 500 mm/ sec. approx.
without damping ~ 500 mm/ sec.

Course H [mm] Stroke [mm]
@ Corps @ Cylinder

@ Tige @ Piston rod

Type Type

G = poussée gas spring

Z = traction tension spring

F = blocage amorti elastic locking

S = blocage rigide rigid locking

D = amortisseur damper

X = blocage extrémement rigide absolutely rigid locking

Optl O n S EXtraS (Details voir page 29 / details see page 29)

Code pour les options
Code for Extras

1

4
(GL = GL + 20 mm)

5

7
(GL =GL +0,7 x H)

8
(GL =GL + 30 mm)

9

V2 (1.4305 / AISI 303/304)
V4 (1.4571/ AISI 316 TI)

Type d'option
Type of Extras

Racloir

Wiper ring

Joint d'étanchéité de tige
Piston rod sealing

Chambre d'huile - graisse
oil-, grease chamber

Valve de dégonflage
Valve

Tube de protection
Protection tube

Piston flottant
Floating piston

Butée mécanique
Locking device

Déclenchement 0,1 mm
0,1 mm release

Inox
Product in stainless steel

Utilité
Suitable for

Empéche la pénétration de matieres solides,
réduit le film d'huile sur la tige

Prevents the entry of solid matter, reduces

oil film

Voir poste 13 des instructions d'utilisation
For details see technical instructions point 13

Montage et utilisation en toutes positions
Any position of employment

Ajustage de la force, prototypes, essais
Samples, prototypes

Protection contre les agressions mécaniques
et le flambage (ploiement)
Protection against damage or bending

Faible vitesse d'extension
Slow extension speed

Sécurisation mécanique de la position ouverte
Mechanical locking

Finesse du déblocage (ressorts blocables)
Short release way (locking springs)

Industries médicales et alimentaires
Medicine and food industries
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Gasdruckfeder Baureihe G 2-6
Ressort a gaz de compression Série G 2-6
od
(=]
Gz35 £ 7 - $ Gz3s
3,5 Hub
AUOS - = = Lz_l AB 04 *
2.1 . @21
3 N Technische Angaben P
1=2.5 z . =2, [}
= Données techniques - !
8 4
Ausschubkraft F1 5 - 40 Newton
' Force
AG 12 AG 12
Progression 20 % |
! Progression @2
(] Kolbenstange @ 2 mm Stahl, rostfrei T
o swa [X] Tige acier, inoxydable - T
Druckrohr @6 mm 125
12.5 Messin?, schwarz lackiert -
Corps laiton, laqué noir !
| Anschlisse Stahl, blau verzinkt WG 12
Embouts acier, zingué bleu i M2
1 Standardhiibe H (mm)
PF 12 Courses H (mm) :3
- 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 :
! SW 4
Standardlangen (mm) 0
[ = Longueurs standards (mm)
\ 12.5 L=2xH+25 12.5

GL/ Longueur totale = L + L1 + 1.2

Extras
Options

5 - Valve
5-Valve

Existe en Inox 316

etech”

* Auge ist mit dem Boden verpresst, daher
nicht fiir Gasfedern mit Ventil erhaltlich!

* L’'embout a oeil est bordé avec le fond,
donc pas de valve livrable avec celui-ci!
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Ressort a g az Force de poussée F1 5 -100 Newton
Extension force F1 5 - 100 Newton
G 3-10 Progression 20 %
. Progression 20 %
GaS sprin Tige @ 3 mm acier inoxydable
p g Piston rod @ 3 mm stainless steel
G 3-10 Corps @ 10 mm laqué noir
Cylinder @ 10 mm black spray coated
Embouts acier zingué
Fittings steel zinc plated
0 0
(a2} (a2}
= ] =
GZ 05 + — — — == 5] — — — — — GZ 05
5 H 5
L1 L+2 L2 AB 07
AU 11 ‘ ‘ Uniquement coté corps
| | only possible on cylinder end
4.1 | | L 4.1
© n N~
8 @ ) S
1 Courses H [mm] 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80
Strokes 7
: - PX 18
GA 16 | Longueur GL [mm] L=2xH+32 |
Length GL=L+L1+L2
o4 | 28
| o8 | Options 5, (voir page 6) : .
Vi Ext 58 6
< E=71 xtras (see page 6) [ _l_ :
8 8 Exemple de commande -
Order example 18
16 1

G03 10 0050 1 0150 AU11 ABO7 50N (voir page 6)

@ G03 10 0050 1 0150 AU11 ABO7 50N (see page 6) WX 18
— M4

AxeES4x8 Autres dimensions sur demande
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Ressort a gaz

G 4-12
Gas spring
G 4-12

Extension force F1
Progression
Progression

25%
25%

Force de poussée F1 10 - 180 Newton
10 - 180 Newton

Tige @ 4 mm acier inoxydable

Piston rod @ 4 mm stainless steel

Corps @ 12 mm acier lagué noir
Cylinder @ 12 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué

Fittings steel zinc plated

o L
™ ™
= 3 =
GZ 05 = GZ 05
5 H 5
L1 L+2 L2 AB 07
AU 11 ‘ | ‘ Uniquement cété corps
| only possible on cylinder end
4.1 | | 4.1
© ~ _| N ©
Q &Jép‘l}_ ép4¥% 8
11 Courses H [mm] 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80,
! Strokes 100, 120, 130, 140, 150, 180 rZ.
PX 18
GA 16 | Longueur GL [mm] L=2xH+32 -
o4 | Length GL=L+L1+L2 | 28
P 08 Options 5, 7 (voir page 6) - ;
< — ] Extras 5,7 (see page 6) j @
. )
8 Exemple de commande )
16 Order example .i—l
G04 12 0050 1 0150 AU11 ABO7 50N (voir page 6)
LE G04 12 0050 1 0150 AU11 ABO7 50N (see page 6) M4 WX 18
AxeES4x8 Autres dimensions sur demande g ]
I |
swz =] 41
_I_ »
| 18
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Ressort a gaz
G 6-15

Gas spring

G 6-15

Force de poussée F1 40 - 400 Newton
Extension force F1 40 - 400 Newton

Progression 22 %

Progression 22 %

Tige @ 6 mm acier chromé

Piston rod @ 6 mm steel chromium plated
Corps @ 15,6 mm acier laqué noir
Cylinder @ 15,6 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué

Fittings steel zinc plated

Gz07 £ =1— - GZ 07
7
L1 L+2 L2 AB 09
[ : [
AU 16 6.1 | 6.1 Uniquement coté corps
. only possible on cylinder end
= @)_ | fﬂ} -
sy e Courses H [mm] 20, 30, 40, 50, 60, 70, ee\LJ) ©
16 Strokes 80, 100, 110,120, 140,
150, 160, 170, 180, 190, 9
I 200, 220, 250, 300 ! PE 22
AS 20 - Longueur GL [mm] L=2xH+55 |
Length GL=L+L1+L2 | .
G Al
Q V. 3 T Options 4,5,6,7,V2 (voir page 6) — | .
i Extras 4,5, 6,7, V2 (see page 6)
20 22
Ressort & gaz et embouts ]
8.1 livrables en inox (V2) . WG 22
AR 16 | Gas spring and fittings |
also available in stainless steel (V2) M5
© Exemple de commande | —|_ o
Order example | | -~
G06 15 0050 1 0180 AU16 AB09 100N (voir page 6) _SWE o
GO06 15 0050 1 0180 AU16 AB09 100N (see page 6) I ( _|_ AT
AG 27 sw |
25 Autres dimensions sur demande
22
yani 1
o {1 1 | WX 25
27 | |
AYCE I R
25 X
GA 20 | | 6k13 C !
.| 010 | -
([T A
o __> ] -
U
10
20 | 22
Autres embouts page 30
for further end fittings see page 30 9
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- Force de poussée F1 50 - 700 Newton
ReSS 0 rt a g az Extension force F1 50 - 700 Newton
G 8_19 Progression 30 %
. Progression 30 %
Tige @ 8 mm acier chromé
Gas Sprlng Piston rod @ 8 mm steel chromium plated
G 8-19 Corps @ 19 mm acier laqué noir
Cylinder @ 19 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué
Fittings steel zinc plated

M8

Gz 10

Gz 10

AU 19 !

214
e

-/ épl

19
|
AS 24 8.1 |
T ]
[S) Q g ]
24
AS 30 8.1
of N T
S ép5
30
AR27 4, |
o (@ N
= _ ép10
27
AG 36
28
SwWi1
f @ H
36

10

| ! AB 11

Uniquement c6té corps
only possible on cylinder end

D)
214

épl

Courses H[mm] 40, 50, 60, 70, 80, 100, 120, 11
Strokes 140, 150, 160, 180, 200, 220,

250, 300, 350, 400, 500 ' GA 32

| 28
Longueur GL [mm] L=2xH+70 :
Length GL=L+L1+L2 016
Options 4,5,6,7,8, V2 (voir page 6) T é_ T ®
Extras 4,5,6, 7,8, V2 (see page 6)
16

Ressort & gaz et embouts 32
livrables en inox (V2)
Gas spring and fittings 213 PF 30
also available in stainless steel (V2) X
Exemple de commande | P
Order example T — T 7

G08 19 0100 1 0300 AU19 AB11 300N (voir page 6) 30 WG 30
G08 19 0100 1 0300 AU19 AB11 300N (see page 6) _

. . M8 ] ©
Autres dimensions sur demande | ! -
| SW11 :
™
| 30
| M6x0.75
T
| [T Vvalve latérale QV GZ
LT
| ol ]
— 18 §
|
| 810
Autres embouts pages 30 et 31
for further end fittings see page 30, 31 16
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Ressort a gaz
G 10-23

Force de poussée F1 100 -1200 Newton

Extension force F1
Progression
Progression

100 - 1200 Newton
30 %
30 %

I Tige @ 10 mm acier chromé
GaS Sp”ng Piston rod @ 10 mm steel chromium plated
G 10_23 Corps @ 23 mm acier laqué noir
Cylinder @ 23 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué
Fittings steel zinc plated
o) o o)
= = =
o
GZ 10 Fl— = s — — 1 GZ 10
10 H 10
L1 L+2 L2
AU 19 ' | | I AB 11
81 81 Unigquement cété corps
only possible on cylinder end
sl AN %§ ©
s {\ oid e /) s
19 Courses H [mm] 40, 50, 60, 70, 80, 85, 100, 11
Strokes 120, 140, 150, 160, 180, 200, GA 32
X 220, 250, 270, 300, 325, 350, 8
AS 24 8.1 | 400, 450, 500, 600, 700 | 2
. Longueur GL [mm] L=2xH+70 016
3 = T Length GL=L+L1+L2 [
Q \LJ¢p
Options 4,5,6,7,8, V2 (voir page 6)
24 Extras 4,5,6, 7,8, V2 (see page 6) 16
AS 30 Ressort & gaz et embouts 32 PE 30
8.1 | livrables en inox (V2) 213
Gas spring and fittings
f also available in stainless steel (V2) )
9 /I\ | R
S| s | Exemple de commande T — I 7
P . Order example .
30 30
’ ' G10 23 0200 1 0500 AU19 AB11 600N (voir page 6) ' WG 30
| G10 23 0200 1 0500 AU19 AB11 600N (see page 6) |
AR 27 ! ! —
8.1 | Autres dimensions sur demande M8 ! 2
SwW11 -
| ©
© ( _<d\ — I |
. ép10
27 30
I | M6x0.75
AG 36 ! @
28 sw11 Valve latérale QV GZ
)

12

Autres embouts pages 30 et 31 !
for further end fittings see page 30, 31 :

f

-]

©
=

024

10

11
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Ressort a gaz

Force de poussée F1 150 - 2500 Newton

Extension force F1

150 - 2500 Newton

G 14-28
Gas spring
G 14-28

40 %
40 %

Progression
Progression

Tige @ 14 mm acier chromé

Piston rod @ 14 mm steel chromium plated
Corps @ 28 mm acier laqué noir
Cylinder @ 28 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué

Fittings steel zinc plated

2 2
= =
©
GZ 12 — —s|— — —— — GZ 12
12
12
H
. L1 L2 L2
g | | ey AB 16
AU 27 : | Uniquement cdté corps
) . only possible on cylinder end
of (N AN g
s U Courses H [mm] 50, 60, 80, 100, 120, 150, iy S
cpl0 Strokes 160, 200, 210, 220, 250, 300, ép10 ]
350, 400, 450, 500, 550, 600,
27 650, 700 16
PF 35
Longueur GL [mm] L=2xH+107 X 16
8.1 | Length GL=L+L1+L2 | 2
AS 27 ;
?R Options 4,5,6,7,8, V2 (voir page 6)
® ( %_h y ) . Extras 4,5,6,7,8, V2 (see page 6)
& <
épld
Ressort a gaz et embouts
27 livrables en inox (V2)
Gas spring and fittings
. also available in stainless steel (V2) |
l Exemple de commande . |
GA 40 Order example | M10 | - I
210 |
020 | G14 28 0250 1 0650 AU27 AB16 1500N (voir page 6) swiz [(I=<17
i G14 28 0250 1 0650 AU27 AB16 1500N (see page 6) i ©
o L ] __ii_
= e Autres dimensions sur demande
20 | 35
40 | QV GZ
: M6x0.75
AG 43 210 - Valve latérale
SwW17 T
ST
< %.i__.)'_H._._ B i Q
el \ . I § &
43
8| 12
Autres embouts pages 30 et 31 16
12 for further end fittings see page 30, 31
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Ressort a gaz

Force de poussée F1 300 - 5000 Newton (5200 N tige 22 mm page 26)

Extension force F1 300 - 5000 Newton (5200 N piston rod 22 mm page 26)

G 20_40 Progression 40 %
. Progression 40 %
Gas Spnng Tige @ 20 mm acier chromé
Piston rod @ 20 mm steel chromium plated
G 20-40 Corps @ 40 mm acier laqué noir
Cylinder @ 40 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué
Fittings steel zinc plated
0 ©
x X
3 3
= =
o o
Gz 15 — 9 — — — =3 — GZ 15
15
15
H
. L1 L+2 L2
| | AZ 20
141 . 141
AU 42 | Uniquement cdté corps
) . only possible on cylinder end
of 7 AN 1
S U Courses H [mm] 50, 70, 100, 120, 150, 180 iy S
tpld Strokes 200, 220, 250, 300, 350, ép14 ]
400, 500, 600,
42 20
Longueur GL [mm] L=2xH+138 X
Length GL=L+L1+L2 |
Livraison standard Valve co6té corps
Standard including Valve in base plate .
Options 1,4,6,7,V2 (voir page 6)
Extras 1,4,6,7, V2 (see page 6)
|
. Ressort & gaz et embouts :
| livrables en inox (V2) | |
! Gas spring and fittings .
GA 56 14 | also available in stainless steel (V2) | M14x1.5 | &
027 | Exemple de commande swie  [[><]
i Order example i I
*r ] . ; |
A G20 40 0300 1 0800 AU42 AZ20 3000 N (voir page 6) E 3
| I G20 40 0300 1 0800 AU42 AZ20 3000N (see page 6) ;
z | Autres dimensions sur demande <L—l
56 | QV GZ
: M10x1
AG 57 214 - Valve latérale
Sw22 T
T
e | 9
2| (T — BRIk
' ' =
57
13| 15
Autres embouts pages 30 et 31 26
for further end fittings see page 30, 31 13
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Ressort a gaz

G 25-55
Gas spring
G 25-55

Force de poussée F1 500 - 7500 Newton

Extension force F1

Progression
Progression
Tige

Piston rod
Corps
Cylinder
Embouts
Fittings

40 %
40 %

500 - 7500 Newton

@ 25 mm acier chromé

@ 25 mm steel chromium plated
@ 55 mm acier laqué noir

@ 55 mm steel black spray coated

Acier zingué
steel zinc plated

14

Livraison standard
Standard including
Options

Extras

Exemple de commande
Order example

G25 55 0300 1 0740 GZ30 GZ30 7000N (voir page 6)
G25 55 0300 1 0740 GZ30 GZ30 7000N (see page 6)

Valve coté corps,
racloir de tige
Valve in base plate,
scraper

6 (voir page 6)
6 (see page 6)

Autres dimensions sur demande

0 ©
% %
S S
I I
= =
GZ 30 S — GZ 30
30 30
H
L1 L+2 L2
GA 80 GA 80
220 220
40 040
(/1] AN
of |1 1 CoursesH[mm] 100, 200, 300, 400, 500, I A PR E =
| Strokes 600, 700
NV | /) [ [ [/
40 Longueur GL [mm] L=2xH+140 40
80 Length GL=L+L1+L2 | 80

|

I_

[

|
238 |

12 30

M20x1.5




ECKO TECH - 77090 COLLEGIEN - T00.33.(0)1.64.30.92.47 - www.eckotech.fr/departement-accessoires/ - info@eckotech.fr

‘ Force de poussée F1 750 - 10.000 Newton

ReSSO rt a g az Extension force F1 750 - 10.000 Newton

G 30_65 Progression 35 %
Progression 35%

i Tige @ 30 mm acier chromé

GaS Sprlng Piston rod @ 30 mm steel chromium plated

G 30_65 Corps @ 65 mm acier laqué noir
Cylinder @ 65 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué
Fittings steel zinc plated

AN AN
X X
< <
AN AN
= =
GZ 40 ._._._§ | GZ 40
40
40
L1 L+2 L2 .
GA 99 ! : GA 99
225 825
050 | | 050
/T Courses H [mm] 100, 200, 300, 400, 500, 1\
Strokes 600, 700
SR D O S A ™ D
\\ | | Longueur GL [mm] L=2xH+ 160 | | //
Length GL=L+L1+L2
50 : : 50
Livraison standard Valve coété corps, |
100 ! racloir de tige ! 100
Standard including Valve in base plate
scraper |
Options 6 (voir page 6) QVGZ
Extras 6 (see page 6) Valve latérale
Exemple de commande I
Order example | ©
— 1= — g
G30 65 0300 1 0760 GZ40 GZ40 8000N (voir page 6) |
G30 65 0300 1 0760 GZ40 GZ40 8000N (see page 6) _ iV
N 115 40 | &
Autres dimensions sur demande =
31

15
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Ressort a gaz de
traction Z 6-19
Tension spring

Z 6-19

Force de traction F1 30N - 330 Newton

Tension force F1 30N - 330 Newton

Progression 10 %

Progression 10 %

Tige @ 6 mm acier chromé

Piston rod @ 6 mm steel chromium plated
Corps @ 19 mm acier laqué noir
Cylinder @ 19 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué

Fittings steel zinc plated

To]
=
©
GZ 07 '1—'—'—{[—@— — GZ 07
7 17 H
L1
[ [
6.1 ! o8 PF 22
AU16 |
e B b | q
5y e |
NS Courses H[mm] 30, 50, 60, 70, 80, 100, 120,
16 Strokes 140, 150, 180, 200, 250, 300 '
] 22
| Longueur GL [mm] L=2xH+ 100 X
AS 20 6.1 ! Length GL=L+L1+L2 | I\\ﬂl\éG 22
- | Livraison standard Valve en bout de tige |
N Cl\ 4} Standard including Valve on piston rod end . —|—
~ —_ . - — ()
Q X =
ép3 Options 4, 6 (voir page 6) | |
20 Extras 4, 6 (see page 6) | swr
I \\ »
| Exemple de commande A |
AR 16 8.1 . Order example :
Z6 19 0100 0 0300 GZ07 GZ07 100N (voir page 6)
Z6 19 0100 0 0300 GZ07 GZ07 100N (see page 6) 29
Autres dimensions sur demande |
I Mg WX 22
. | N
© | | -
57 6kt13 . J _
GA 20 : - \—/
@5 |
| O1o
//Amm > 22
[To) - = — ’
NLET
10
Autres embouts pages 30 et 31
16 20 for further end fittings see page 30, 31
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Ressort a gaz de
traction Z 10-28

Force de traction F1 150 - 1200 Newton

Tension force F1
Progression
Progression

150 - 1200 Newton
20 %
20 %

Tension S rin Tige @ 10 mm acier chromé
p g Piston rod @ 10 mm steel chromium plated
Z 10_28 Corps @ 28 mm acier laqué noir
Cylinder @ 28 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué
Fittings steel zinc plated
[c0] o [ce]
= s =
GZ 10 -+—~—-E— i GZ 10
10
20 H
L1
I I
AU 19 8.1 8.1 AR 19
izl [ M) e
s {\yépl * ép]‘x/% -~
Courses H[mm)] 20, 50, 60, 70, 80, 100, 110,
19 Strokes 120, 130, 150, 160, 180, 200, 19
220, 250, 300, 350, 400, 450,
, 500 !
AS 24 g4 | | o8 GA32
Longueur GL [mm] L=2xH+100
| Length GL=L+L1+L2 ' 016
> A
Q \Ueps| | Livraison standard Valve en bout de tige — = - ®
Standard including Valve on piston rod end
24 16
Options 4, 6, V2 (voir page 6)
AS 30 Extras 4, 6, V2 (see page 6) 32
8.1 | 13 PF 30
Ressort a gaz et embouts :
, livrables en inox (V2)
© /l\ Tension spring and fittings | P
= N\ _5 I also available in stainless steel (V2) T — 7T 7)
ép
Exemple de commande 30
30 Order example ‘—’! WG 30
AR 27 g4 | 710 28 0200 1 0500 GZ10 GZ10 500N (voir page 6) | M8 || ©
. Z10 28 0200 1 0500 GZ10 GZ10 500N (see page 6) .
SW11
H\ Autres dimensions sur demande 2
o () — B —
<<\'/ ép10
27 | WX 30
AG 36 J | Mio [ ] o
28 swi3 | B
\ SW11 i o
36 | 30

Autres embouts pages 30 et 31
for further end fittings see page 30, 31

17
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Ressort é_ gaz de Force de traction F1 200 - 2000 Newton

Tension force F1 200 - 2000 Newton
1 _ Progression 40 %
traction Z10-40  Frooressio o
I I Tige @ 10mm acier chromé
TenSIOn Sprlng Piston rod @ 10mm steel chromium plated
/ 10_40 Corps @ 40 mm acier laqué noir
Cylinder @ 40 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué
Fittings steel zinc plated

v 0
x X
3 2 3
= S =
GZ 15 — - T GZ 15
15 26
L1 !
| | | AZ 20
A U 42 14,1 | | 14,1 Uniquement coté corps
! | only possible on cylinder end
g @) I | courses H[mm] 10, 40, 50, 60, 70, 90, 100, | _(_; M
S epla Strokes 110, 120, 140, 150, 170, 190, ep1d S
210, 240, 290, 340, 390, 490
42 20
Longueur GL [mm] L=2xH+150 |
| Length GL=L+L1+L2 |
| Livraison standard Valve en bout de tige ' WG 45
I Standard including Valve on piston rod end | |
- M14x1.5
GA 56 214 - Options 4, 6, V2 (voir page 6) | ' K
| Extras 4, 6, V2 (see page 6) : |
. 027 . | SW16 (==17
Al Ressort a gaz et embouts I g
<y 1 livrables en inox (V2) - ?}_ o
A Tension spring and fittings
\VE also available in stainless steel (V2) !
28 SNCCINN
Exemple de commande 1
56 | Order example
| Z10 40 0200 1 0550 GZ15 GZ15 1300N (voir page 6)
. Z10 40 0200 1 0550 GZ15 GZ15 1300N (see page 6)
l Autres dimensions sur demande
AG 57 .,
Sw22 |

19
13
|
—
—L
|

Autres embouts pages 30 et 31
18 for further end fittings see page 31, 32
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RESSO rt é. g az d e Force de traction F1 500 - 5000 Newton

. Tension force F1 500 - 5000 Newton
traction Z 28-40  Progression 40 9%
. ] Progression 40 %
Tension sSprin Tige @ 28 mm acier chromé
p g Piston rod @ 28 mm steel chromium plated
Z 28_40 Corps @ 40 mm acier laqué noir
Cylinder @ 40 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué
Fittings steel zinc plated
0 0
X X
3 3
= =
[ee] o
GZ 18 — — S g — — — — X GZ 18
18 |10 [10[ 18
H
L1 L+2 L2
AU 42 14.1 . . 141 AZ 20
Uniguement cdté corps
| | only possible on cylinder end
N D Y TS
s &J épla épla 8
P Courses H [mm)] 50, 80, 100, 120, 150, 200, i
Strokes 250, 300, 350, 400, 450, 500,
L a2 | 600, 700 ,ﬂi

|
|
GA 56 |
214 !
o227 |
am
< ]
\J |
28
56
|
AG 57 |
214 swz22 |
o (1 f .H._._
57

Longueur GL [mm] L=25xH+125 |

Length GL=L+L1+L2 | WG 45
Livraison standard Valve en bout de tige | M14x1 5 |
Standard including Valve on piston rod end | . - ©
N
Options 6, V2 (voir page 6) | |
Extras 6, V2 (see page 6) ' SwW1e L\'XT'f' o
AR\

Ressort a gaz livrable —
avec une valve radiale

Tension spring also

available with radial valve | 45
Ressort a gaz et embouts

livrables en inox (V2)

Tension spring and fittings
also available in stainless steel (V2)

Exemple de commande
Order example

Z28 40 0400 0 1125 GZ18 GZ18 4000N (voir page 6)
Z28 40 0400 0 1125 GZ18 GZ18 4000N (see page 6)

Autres dimensions sur demande

Autres embouts pages 30 et 31
for further end fittings see page 31, 32 19
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Ressort a gaz
a blocage

amorti
F 10-23

Elastic locking
Gas spring

F 10-23

Force de poussée F1 150 - 1200 Newton
Extension force F1 150 - 1200 Newton
Progression 35 %
Progression 35%

Tige @ 10 mm acier chromé

Piston rod @ 10 mm steel chromium plated
Corps @ 23 mm acier laqué noir
Cylinder @ 23 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué

Fittings steel zinc plated

*
2 < o
S| @ =
GZ 18 I GZ10
5/ 18
L1
| ‘ AB 11
G X 32 QB | | 8 1 grﬂi;‘;i?sfgrecg;éc;ﬁrn%ser end
) 016 . ; :
o = 1) _| - f”_\} @
Courses H [mm] 20, 25, 30, 35, 40, 50, 60, 65,  |spr0
16 Strokes 70, 80, 90,100, 110, 120, 1
130, 135, 140, 150, 160, 165, AU 19
32 180, 200, 210, 220, 230, 250, 8.1
300, 350, 400, 450, 500 :
HQ 40 | Longueur GL [mm] L=2xH+90 @ 3
Ee[ga;g%? 8\’1 e T)IHAtAg)O HA 40 | Length GL Sy L2 = D °
ole ,1 also possible at o= .
' | Déclenchement standard Longueur du téton 5 mm 19 AS 30
| | Course téton 2 - 4 mm
: . 8.1
| : Standard release Pin length 5 mm |
| | Pin movement 2 - 4 mm . i
_ ] N =
& | | Options 3,4,5,6,9, V2 (voir page 6) o5 8
! Extras 3,4,5,6,9, V2 (see page 6)
28.1 | 30
Délenchement 0,1 mm Longueur du téton 3 mm GA 32
o) Course téton 0,1 - 0,2 mm !
ol 7S T 08
v P - Release 0,1 mm Pin length 3 mm |
- Pin movement 0,1 - 0,2 mm ' 016
35 5
4 — . . —
425 Ressort a gaz et embouts
: livrables en inox (V2)
BA 41 | Gas spring and fittings 16
Percage @ 8,1 & 90° = BQ 41 . also available in stainless steel (V2) 32
Hole @ 8,1 also possible at 90 ° = BQ 41 |
210 Exemple de commande
5 1 | Order example | WG 30
61 10 | F10 23 0050 1 0190 GZ18 GZ10 250N (voir page 6) M8 || ©
< H
2e- S F10 23 0050 1 0190 GZ18 GZ10 250N (see page 6) | o
| X ™
w 741— U Autres dimensions sur demande - _—
|, | I
36 5| 30
43.5 Autres embouts pages 30 et 31
20 for further end fittings see page 30, 31
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Ressort a gaz
a blocage
amorti

F 10-28
Elastic locking
Gas spring
F 10-28

Force de poussée F1 150 - 1200 Newton
Extension force F1 150 - 1200 Newton
Progression 25 %
Progression 25 %

Tige @ 10 mm acier chromé

Piston rod @ 10 mm steel chromium plated
Corps @ 28 mm acier laqué noir
Cylinder @ 28 mm steel black spray coated
Embouts Acier zingué

Fittings steel zinc plated

*
2l o S
S| @ =
GZ 18 I GZ 10
5 18
L1
| ‘ AB 16
GX 32 28 | | 8.1 only possible on cyinder end
) 016 . . .
o = 1) _| - f”_\} S
Courses H [mm] 20, 25, 30, 35, 40, 50, 60, 65,  |spr0
16 Strokes 70, 80, 90, 100, 110, 120, 16
130, 135, 140, 150, 160, 165, AU 19
32 180, 200, 210, 220, 230, 250, 8.1
300, 350, 400, 450, 500 :
HQ 40 | Longueur GL [mm] L=2xH+90 @ 3
Ee[gag%? 8\’1 e T)IHAtAg)O HA 40 | Length GL Sy L2 = D °
ole ,1 also possible at o= .
' | Déclenchement standard Longueur du téton 5 mm 19 AS 30
| | Course téton 2 - 4 mm
! . 8.1
| : Standard release Pin length 5 mm |
! | Pin movement 2 - 4 mm /I\
& | | Options 3,4,5,6,9, V2 (voir page 6) éps \'/} 8
! Extras 3,4,5,6,9, V2 (see page 6)
28.1 | 30
Délenchement 0,1 mm Longueur du téton 3 mm GA 32
o) Course téton 0,1 - 0,2 mm !
ol 7S 1 o8
v P - Release 0,1 mm Pin length 3 mm |
35 ‘g Pin movement 0,1 - 0,2 mm 016
L (4 — . —
425 Ressort a gaz et embouts <
: livrables en inox (V2)
BA 41 | Gas spring and fittings 16
Percage @ 8,1 & 90° = BQ 41 . also available in stainless steel (V2) 32
Hole @ 8,1 also possible at 90 ° = BQ 41 |
210 Exemple de commande
| Order example ' WG 30
5.1 | | _
8.1 Al B | F10 23 0050 1 0190 GZ18 GZ10 250N (voir page 6) M8 | ©
< [ H !
2c. ST F10 23 0050 1 0190 GZ18 GZ10 250N (see page 6) | Wi '
I ™
w 741— gt Autres dimensions sur demande - _—
| i
36 5| 30
43.5 Autres embouts pages 30 et 31
for further end fittings see page 30, 31 21
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Ressort a gaz
a blocage
rigide

S 10-23

Rigid locking
gas spring

S 10-23

Force de poussée F1 150 - 1200 Newton
Extension force F1 150 - 1200 Newton

Progression
Progression
Tige

Piston rod
Corps
Cylinder
Embouts
Fittings

50 %
50 %

@ 10 mm acier chromé

@ 10 mm steel chromium plated
@ 23 mm acier laqué noir

@ 23 mm steel black spray coated

acier zingué
steel zinc plated

*
= o
s| 2 s
GZ 18 — 1T
5 18
L1
GX 32 28 |
. 016 :
|
@ S __> ] Courses H [mm]
Strokes
16
32
HQ 40 Longueur GL [mm]

Percage @ 8,1 4 90° = HA 40
Hole @ 8,1 also possible at 90 ° = HA 40
1

121

Length

20, 25, 30, 35, 40, 50, 60, 65,
70, 80, 90, 100, 110, 120,
130, 135, 140, 150, 160, 165,
180, 200, 210, 220, 230, 250,
300, 350, 400, 450, 500

L=25xH+90
GL=L+L1+L2

Déclenchement standard Standard release

Longueur du téton
5mm

Course téton 2 -4 mm
Force de blocage :
Compression ~4 x F1

Pin length 5 mm

Pin movement 2 - 4 mm
Locking force :
in compression ~4 x F1

Extension = max. 3000 N in extension = max. 3000 N

Prendre note des
instructions (page 4)

Options
Extras

Déclenchement 0,1 mm
Longueur du téton
3mm

Notice technical
Instructions (page 4)

4,5,6,9, V2 (voir page 6)
4,5, 6,9, V2 (see page 6)

Release 0,1 mm
Pin length 3 mm

Course téton 0,1-0,2 mm Pin movement 0,1-0,2 mm

Force de blocage :
Compression ~4 x F1
Extension =0 N

Locking force:
in compression ~ 4 x F1
in extension =0 N

Ressort a gaz et embouts livrables en inox (V2)
Autres dimensions sur demande
Gas spring and fittings also available in stainless steel (V2) |

Exemple de commande
Order example

8.1

GZ 10

AB 11

Uniquement coté corps

only possible on cylinder end

218

8.1
v Y\
o] 7Y A
- P
A —-—
35 5
42.5
BA 41 |
Pergage @ 8,1 & 90° = BQ 41 )
Hole @& 8,1 also |
possible at 90 © = BQ 41 210 -
5.1 |
081, & g;%:—; |
|
© 7‘:[_ gt
36 5'
43.5
22

S10 23 0050 1 0215 GZ18 GZ 10 250N (voir page 6)

S10 23 0050 1 0215 GZ18 GZ 10 250N (see page 6)

Autres embouts pages 30 et 31
for further end fittings see page 30, 31

épl()\\
11
AU 19
8.1
)
épll \ @ Q
19 AS 30
. 8.1
] Aj} ©
— —XJ7T %
ép5
30
GA 32
I 28
. 016
_.é_  —
16
32
| WG 30
Come ] e
SW11 -
©®
30
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Ressort a gaz
a blocage
rigide

S 10-28

Rigid locking
Gas spring

S 10-28

Force de poussée F1 180 - 1200 Newton
Extension force F1 180 - 1200 Newton

Progression 45 %

Progression 45 %

Tige @ 10 mm acier chromé

Piston rod @ 10 mm steel chromium plated
Corps @ 28 mm acier laqué noir
Cylinder @ 28 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué

Fittings steel zinc plated

*
2 < o g
S| =
GZ 18 — I - GZ 10
5] 18
L1 L+2 L2 AB 16
| | Uniquement coté corps
@8 only possible on cylinder end
GX 32 |
016 +
© A Courses H [mm] 20, 25, 30, 35, 40, 50, 60, 65, | ~ék NI
- Strokes 70, 80, 90,100, 110, 120, ép10 8
130, 135, 140, 150, 160, 165,
16 180, 200, 210, 220, 230, 250, 16
32 300, 350, 400, 450, 500 AU 19
. 8.1
HQ 40 Longueur GL [mm)] L=24xH+80
| Length GL=L+L1+L2 . JFB} i
Percage @ 8,1 a 90° = HA 40 épll (S
Hole @84 also possible LSO T A L0 | Déclenchement standard Standard release 19
_ AS 30
| - Longueur du téton Pin length 5 mm
. | 5 mm | 8.1
| . Coursetéton2-4mm Pin movement 2 - 4 mm
' | Force de blocage : Locking force: i
e | . Compression ~5,5x F1 in compression ~ 5,5 x F1 | _KI\_ ®
\B | Extension = max. 3000 N in extension = max. 3000 N éps 8
8.1 | Prendrenotedes Notice technical .30
20. | ! i . -
: instructions (page 4)  Instructions (page 4) _ GA 32
v /Y
| © 7% L. _]] oOptions 4,5, 6,9, V2 (voir page 6) | 28
% s g Extras 4,5, 6,9, V2 (see page 6) 016
35 5 .
Déclenchement 0,1 mm Release 0,1 mm L e —  _
42.5 Longueur du téton Pin length 3 mm
©3mm 16
BA 41 | Course téton 0,1-0,2 mm Pin movement 0,1 - 0,2 mm .
Percage @814 90°= BQ 41 - Force de blocage : Locking force: | 32
Hole @ 8,1 also possible at 90 ° = BQ 41 | Compression ~5,5x F1 in compression ~ 5,5 x F1 !
210 . Extension=0N in extension = 0 N | WG 30
5.1 | Ressort a gaz et embouts livrables en inox (V2) | )
At M Autres dimensions sur demande | M8 ©
28.1 I | Gas spring and fittings also available in stainless steel (V2) : :
. SW11 [ |
™
SN/ ==m! ] |
- . Exemple de commande
1 Order example
36 5 30
—  S1028 0050 1 0200 GZ18 GZ10 250N (voir page 6)
43.5 S10 28 0050 1 0200 GZ18 GZ10 250N (see page 6)
Autres embouts pages 30 et 31 23

for further end fittings see page 30, 31
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Ressort a gaz

a blocage
extremement

rigide X 10-28
Absolutely rigid

Force de poussée
Extension force F1

Tige @ 10 mm acier chromé

Piston rod @ 10 mm steel chromium plated
Corps @ 28 mm acier laqué noir
Cylinder @ 28 mm steel black spray coated
Embouts acier zingué

Fittings steel zinc plated

locking gas spring

X 10-28

250 - 1000 Newton
250 - 1000 Newton

=
2l 4 o
S| 8 =
GZ 18 e g
5/ 18
L1
|
GX 32 o8
) 016 |
© s e A Courses H[mm)]
- Strokes
16
32 Longueur GL [mm)]
Length
HQ 40

Percage @ 8,1 a 90° = HQ 40 |
Hole @ 8,1 also possible at 90 ° = HQ 40

121

28.1 T |

35 5

425
BA 41 |

Percage @ 8,1 a90°=BQ 41 |

Hole @ 8,1 also possible at 90 ° = BQ 41

210 .
5.1 |
081 %I: |
T
36 5|
435
24

20, 30, 40, 50, 60,
80, 100, 120,130, 140, 150,
180, 200,

L=26xH+80
GL=L+L1+L2

Longueur du téton 5 mm Pin length 5 mm
Course téton 2-4 mm  Pin movement 2 - 4 mm

Force de blocage :
Compression =

max. 10.000 N - 5 x F1
Extension =2 x F1

Locking force:

in compression max.
10.000 N - 5 x F1

in extension = 2 x F1

Notice technical
Instructions (page 4)

Prendre note des
instructions (page 4)

Options
Extras

3, 4, 6, V2 (voir page 6)
3, 4, 6, V2 (see page 6)

Exemple de commande

Order example

X10 28 0050 1 0210 GZ18 GZ10 250N (voir page 6)
X10 28 0050 1 0210 GZ18 GZ10 250N (see page 6)

Autres dimensions sur demande

Autres embouts pages 30 et 31
for further end fittings see pages 30, 31

GZ 10

AB 16

Uniquement coté corps
only possible on cylinder end

o
BSE
épl0
16 AU 19
8.1
. <
=k
.19 AS 30
| 8.1
A\} e
e
ép5
' 30 |
= "  GA32
| 28
016
_,é_. —
16
L 32
I WG 30
| me ©
SW11 [ T
®
30



Ressorts a gaz
a blocage
Séries spéciales
Special locking
Gas springs

Tige

Piston rod

Corps

Cylinder

Embouts

Fittings
Déclenchement
Release

Livraison standard
Standard

ECKO TECH - 77090 COLLEGIEN - T00.33.(0)1.64.30.92.47 - www.eckotech.fr/departement-accessoires/ - info@eckotech.fr

Acier chromé

Steel chromium plated

Acier laqué noir

Steel black spray coated

Acier zingué

steel zinc plated
Standard 2 -4 mm
Standard 2 - 4 mm
Valve c6té corps
Valve in base plate

Options 6
Extras 6
Type Force de poussée Longueur Progression Blocage en Blocage en
Type F1 (N) GL (mm) Progression Compression (N) Traction (N)
Extension force Length Locking force Locking force
Compression Extension
Blocage rigide Rigid locking
S 6-19 60 - 400 L=24xH+65 35 % 3x F1 3x F1
GL=L+L1+L2
S 10-40 250 - 1200 L=22xH+100 33 % 12 x F1 max. 3000N
GL=L+L1+L2
S 14-40 250 - 2500 L=24xH+95 33 % 6,5 x F1 max. 5000N
GL=L+L1+L2
Blocage amorti Elastic locking
F 6-19 60 - 400 L=2xH+70 20 %
GL=L+L1+L2
F 10-40 250 - 1200 L=2xH+90 15 %
GL=L+L1+L2
F 14-40 250 - 2500 L=2xH+100 20%

GL=L+L1+L2

Exemple de commande (voir page 6) S 14 40 300 1 815 GZ25 GZ15 1500N
Order example (see page 6) S 14 40 300 1 815 GZz25 GZ15 1500N

Force de blocage
Locking force

Prendre note des instruction (page 4)
Notice technical instructions (page 4)

Autres dimensions sur demande

Les embouts c6té tige, les courses et les
longueurs de ces ressorts a gaz peuvent
étre sélectionnés aux pages des ressorts
a gaz a blocage ayant le méme diameétre
de tige (par exemple, pour les S 10-40,
voir S 10-28). Autres, nous consulter.

Connection parts on the piston rod, standard
strokes and standard extended lengths can be
selected from standard types with identical piston
rod diameter

(e.g. S 10-40 see S 10-28)

Connection parts on the cylinder can be
selected from standard types with identical
cylinder diameter

(S 10-40 see G 20-40)

Les embouts coté corps de ces ressorts a
gaz peuvent étre sélectionnés aux pages des
ressorts a gaz de méme diamétre de corps
(par exemple, pour les S 10-40, voir G 20-40).
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Ressorts a gaz de poussée Tige Acier chromé
Piston rod steel chromium plated
Séries Spécia|es Corps Acier laqué noir
. . Cylinder steel black spray coated
b o .
Special gas springs Fitings Stoel 2nc platec

26

Ces séries se distinguent par leur trés faible progression.
The special gas springs have a very low progression.

Type Force de poussée Longueur Progression Options
Type F1 [Newton] GL [mm] Progression Extras
Extension force Standard length

G 6-19 40 - 400 L=2xH+55 17 % 4,5,6,7
GL=L+L1+L2

G 8-23 50 - 700 L=2xH+70 18 % 4,5,6,7
GL=L+L1+L2

G 10-28 120 - 1200 L=2xH+70 20 % 4,5,6,7,8,V2
GL=L+L1+L2

G 10-40 150 - 1200 L=2xH+100 8 % 4,5,6,7,V2
GL=L+L1+L2

G 14-40 200 - 2500 L=2xH+100 16 % 4,5,6,7,8,V2
GL=L+L1+L2

Exemple de commande (voir page 6) G 10 28 200 1 470 GZ10 GZ12 500N

Order example (see page 6) G 1028 200 1 470 GZ10 GZ12 500N

La série G 22-40 est identige a la G 20-40 excepté le diamétre de tige 22 mm.
La force maximale est ainsi portée a 6000 N.

The type G 22-40 is identical to G 20-40 but for the piston rod

diameter 22 mm thus max. force = 6000 N.

G22-40 500 - 6000 L=2xH+170 43 % 4,5,6,7,V2
GL=L+L1+L2

Exemple de commande (voir page 6) G 22 40 200 1 570 GZ15 GZ15 5500N

Order example (see page 6) G 22 40 200 1 570 GZ15 GZ15 5500N

Autres dimensions sur demande

Les embouts cOté tige, les courses et les Connection parts on the piston rod, standard
longueurs de ces ressorts a gaz peuvent strokes and standard extended lengths can be
étre sélectionnés aux pages des ressorts selected from standard types with identical piston
a gaz ayant le méme diametre de tige (par rod diameter.

exemple, pour les G 6-19, voir G 6-15). (e.g. G 6-19 see G 6-15)

Les embouts coté corps de ces ressorts a Connection parts on the cylinder can be

gaz peuvent étre sélectionnés aux pages des  selected from standard types with identical
ressorts & gaz de méme diamétre de corps cylinder diameter.

(par exemple, pour les G 6-19, voir G 8-19). (e.g. G 6-19 see G 8-19)
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Ressort a gaz double course
Gas spring with double stroke

Course 1 |

Course totale (1 + 2) | |

Course 2 |

stroke 1

total stroke (1+ 2)

stroke 2

L+2

Position verticale =
force minimum
vertical position=
minimum force

C=— (N
o]

Coté court

comprimé

short side -
a compressed

Position horizontale =
force maximum
horizontal position=
maximum force

o

17

o

g%ig.1

Fonction / Utilisation

Ce ressort a gaz comporte deux corps
qui sont remplis différemment. Il couvre
ainsi deux plages de forces.

Ces ressorts a gaz sont utilisés pour des
trappes lourdes et des grands angles
d'ouverture. Une faible force est demandée
au démarrage et une force importante sera
nécessaire a la fin.

La courbe de la force du ressort a gaz
fait apparaitre un palier qui s'adapte
mieux a la cinématique de la trappe.

Use /Employment

This gas spring is equipped with two
cylinders charged at different forces which
thus cover two force ranges.

These springs are mainly used on heavy
flaps with large opening angles, as in such
cases a low starting force and a high ending
force is required.

The compression of the spring causes a
jumping progression curve which adjusts
much better to the flap’s power course.

/ Fig.2

Figure 1:

En position ouverte, une faible force est nécessaire.
Le centre de gravité de la trappe se trouve effectivement
trés proche de I'axe de rotation.

Figure 2:

Dans cette position, la moitié de la masse de la trappe
intervient. Le coté court est entierement rentré. La force
de l'autre corps agit.

Figure 3:

En position horizontale, le ressort a gaz est comprimé.

En fonction du poids de la trappe, on adapte le premier
corps a la zone "a", le deuxieme a la zone "b".

Figure 1:

In extended position only a low spring force is required as
the point of gravitiy S is located very near to the pivot point.

Figure 2:

In this position half of the flap’s weight is effective.
The gas spring’s shorter side is compressed, the force of
the other cylinder takes effect.

Figure 3:

In horizontal position the gas spring is compressed.
Depending on the flap’s weight the first cylinder is adjusted

to range “a”, the second to range “b”.

27



Amortisseur a huile
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Oil-Damper

28

Amortissement 1 = Amortissement en extension
Damping Damping on extension

2 = Amortissement en compression
Damping on compression

3 = Amortissement dans les deux sens
Damping in both directions

Embouts Acier zingué

Fittings

Steel zinc plated

H
L+2
Type Force Longueur Options Tige Corps
Type [Newton] GL [mm] Extras Piston rod Cylinder
Damping Length
force
D6-19 40 - 400 L=2xH+35 6 @ 6 chromé @ 19 laqué noir

D8-23 50 - 800

D10-28 120 - 1200

D14-40 200 - 2500

GL=L+L1+L2

L=2xH+40
GL=L+L1+L2

L=2xH+45
GL=L+L1+L2

L=2xH+60
GL=L+L1+L2

Autres dimensions sur demande

@ 6 chromium plated @ 19 black spray coated

6 @ 8 chromé @ 23 laqué noir
@ 8 chromium plated @ 23 black spray coated

6 @ 10 chromé @ 28 laqué noir
@ 10 chromium plated @ 28 black spray coated

6 @ 14 chromé @ 40 laqué noir
@ 14 chromium plated @ 40 black spray coated

Exemple de commande amortisseur en extension (voir également page 6)
Order example damper on extension (see also page 6)

D10 28 0200 1 0500 GZ10 GZ10 250N

|_ Amortissement

Damping

Indiquer la vitesse de la course en mm/sec et la force d'amortissement en Newton
Advise speed V in mm/ sec., advise damping force in Newton

Les embouts c6té tige, les courses et les
longueurs de ces amortisseurs peuvent

étre sélectionnés aux pages des ressorts
a gaz ayant le méme diamétre de tige (par

exemple pour les D 6-19 voir G 6-15).

Connection parts on the piston rod, standard
strokes and standard extended lengths can be
selected from standard types with identical
piston rod diameter

(e.g. D 6-19 see G 6-15)

Les embouts c6té corps de ces ressorts a Connection parts on the cylinder can be
gaz peuvent étre sélectionnés aux pages des selected from standard types with identical
ressorts & gaz de méme diamétre de corps cylinder diameter

(par exemple, pour les D 6-19, voir G 8-19). (e.9. D 6-19 see G 8-19)
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Optl O n S (Voir tableau page 6)
Extras

(table of Extras see page 6)

Valve de dégonflage code 5
La valve de dégonflage (option) se situe a I'embase du ressort a gaz.

Il faudra choisir obligatoirement un embout a visser (a I'exception de

la série G 20-40).

Dans le cas des ressorts a gaz de traction, la valve se situe en bout
de tige.

L'utilisateur devra dévisser I'embout afin d'avoir acces au filetage.

A l'intérieur du filetage se trouve un pergage de diamétre 2,5 mm
(1,4 mm pour les séries G 3-10 et .G 4-12).

Insérer un clou a pointe aplatie ou une téte de rivet dun diamétre
correspondant.

Au moyen d'un marteau d'environ 200 grammes, donner de légeres
et bréves frappes amorties sur le clou.

Il est important d'éviter d'appuyer longuement sur la valve.

Avant le dégonflage, lire attentivement nos instructions générales
de montage et d'utilisation des ressorts a gaz.

Tube de protection

Valve code 5

Gas springs which include a valve in the
cylinder base plate are fitted with screw-on
end fittings on the cylinder end, except the
type G 20-40.

On Tension springs the valve section is on
the piston rod end.

The valve is normally included in the middle
of the threaded end and is released by
means of a small pin or nail and a lightweight
hammer/mallet. Light strokes of the hammer/
mallet should be made, as prolonged
depressing of the valve will cause too much
nitrogen to escape.

(Caution: Notice our general technical

instruction and the technical instruction for
operating valves.)

protection tube

— = = T .- _—ida
. o o )
Butéee mécanique
locking device L
B EE———— T
l— —
. — _ -
L
Tube de protection Code 6 Acier laqué noir
également en inox
protection tube code 6 steel black spray coated
also in stainless steel

Butée mécanique Code 8 Acier laqué noir
locking device code 8 steel black spray coated
@ corps @ D du tube Percage Longueur tube Verrouillage
Ressort agaz de protection @ D1 L [mm] aM
Cylinder @ @ protection- Hole diameter  Length of Locking
Gas spring ... tube D D1 Protection tube L device @ M

15,6 19 5 L~H +20 -

19 23 8 L~H +30 -

23 28 8 L~H +30 8

28 32 10 L~H +40 8

40 45 14 L~H +40 10

55 60 20 L~H +50 -

65 70 24 L~H +50 -



ECKO TECH - 77090 COLLEGIEN - T00.33.(0)1.64.30.92.47 - www.eckotech.fr/departement-accessoires/ - info@eckotech.fr

M5

M 8

M 8

M 10

M 14x1.5

30

Autres embouts (a visser)
Other fittings (screw on)

210

@jm
2 |

PX22 (Fmax: 450 N)
Acier zingué
Steel zinc plated

M8
i 6 kt14
~ T 10

WG18 (Fmax: 650 N)

Acier zingué
Steel zinc plated

214

35
:\\E

Axe ES 5x10
Acier zingué
Steel zinc plated

6.1

12
19

AU19 @ 6.1
Acier zingué
Steel zinc plated

210
5 l—c ——
\;/ ——
10
18

PF18 (Fmax: 650 N)
Acier zingué
Steel zinc plated

28
ol o —T—]]
= 1
16
32
GS32
Acier zingué

Steel zinc plated

214

Axe ES 14x28
Acier zingué
Steel zinc plated

Axe ES 8x16
Acier zingué
Steel zinc plated

210

-

Axe ES 10x20
Acier zingué
Steel zinc plated

28

[o0]
a /=i }:ﬁﬁzﬂﬁ
10
20 35 28
ADKU ADKG
Acier zingué Acier zingué

Steel zinc plated
ADKU et ADKG Uniquement en poussée

Steel zinc plated

ADKU and ADKG only for compression forces

210

T

ADKU
Acier zingué
Steel zinc plated

M8

35 31
ADKG
Acier zingué

Steel zinc plated
ADKU et ADKG Uniguement en poussée

ADKU and ADKG only for compression forces

020

Steel zinc plated

Steel zinc plated

ADKU et ADKG Uniquement en poussée

ADKU and ADKG only for compression forces

- 220

M14x1.5

18

3B |

ADKU
Acier zingué

Steel zinc plated
ADKU et ADKG Uniquement en poussée

ADKG
Acier zingué

Steel zinc plated

ADKU and ADKG only for compression forces

210 —
© | M10
A1 !
ol 1T FrETT - SW 11
\UEE — - =
20
30
40 '
GS40 WX30
Acier zingué Acier zingué
Steel zinc plated Steel zinc plated
<t o
R = R S
16 25 43
28
ADKU ADKG
Acier zingué Acier zingué
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Autres embouts pour ressorts a gaz de poussée
et ressorts a gaz a blocage

(uniguement co6té corps)

Special fittings for gas springs

and locking gas springs

(only available on cylinder end)

015 ?: @_

11 |7

6.1

AB11 0 6.1 GLAT
Acier Acier
Steel Steel
0 |
7 = M ©
@ 23 | = o
L/
12
7
GZ12 M10x12 GLAT
Acier Acier 55
Steel Steel -
1.3
%
J «© © O o 2|
@ 28 —z = — 8 1=]5[8
10 7 10 | 10 i
GZ10 M8x10 GLAT ZP10 ZS06
Acier Acier Acier Acier
Steel Steel Steel Steel
© =
@ 40 T 2 T T ) =
10 12
GZ10 M8x10 GZ12 M10x12
Acier Acier
Steel Steel

Fmax: 1200 N Fmax: 2500 N 31
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Su p pO I"[S galvanisé zingué
BraCketS zinc plated

Prendre en compte la direction de la charge,

la progression du ressort a gaz et la charge maxi !
Please note direction of load,
force rise and max. load!

Type BA
Type BA
5 2
O 3
o | § 7
‘EB 43 g oz, 24.3
LO o e . i <
= ° Y @% / © N &
2 |
A i 72 ik
~[ ’ 40 10
55 5 44 10 20 |
BAO1 BA20 BA30
Base combinables avec can be combined at will
%o e i dln =
(4p]
3 | 2 3 2 s || ¢ s |l s 5 1| 2
11 12 12.5 7 11
K08 K10 K13 206 208

Exemple de commande type BA et BB
Order code types BA+BB

Données techniques / Technical Data:
Base / St1203 Base section / St1203

Matériau:
BA 01 Z08 Material:
Embout Finiti_on;
Connection End finish:
Base o
Base section Résistance:
Type Stability:
Type
1.5
] 3.2
i
1<}
[| 25 19 4.25

BB01

BB20

10

Bases combinables avec can be combined at will

40 e

3 @ 2 | 3
11 45
K08 204

32

El""

6.5

206

Embout /9 SMnPb 28 k Connection /9 SMnPb 28 k

galvanisé zingué Zinc plated

Type max.N
Type max.N
BA+KO8/206 500
BA+K10 800
BA+K13/208 1200
BB 500
BC 1800
Type BC
Type BC
ng

26.5 é%

= Te)

N

51

70

BCO1

13

2ne
| 2]
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DETERMINATION D’UN RESSORT A GAZ

& Y

1 - FORCE / PRESSION DU RESSORT A GAZ

On calcule la pression nécessaire au ressort a gaz en remplacant
les valeurs demandées dans la formule suivante :

F1=XxY x9,81+10a15 % = Pression du ressort a gaz exprimée en Newtons
2NZ

F1 = force / pression du ressort a gaz X
N = nombre de ressorts a gaz nécessaire
X = poids (en Kg) du hayon / de l'objet a soulever, a manoeuvrer
Y = longueur (en métres) du hayon / de 1'objet a soulever, a manoeuvrer
Z = distance (en métres) entre le point d'application du ressort a gaz sur le hayon

et I'axe de rotation du hayon. Une distance Z habituelle se situe entre 1/4 et 1/5 de la distance Y.
Le chiffre 2 suppose que le centre de gravité est au milieu (distance Y/2).
On rajoute 10 a 15 % en fin de calcul pour un maintien en position ouverte en tout sécurité.

Exemple pour un hayon aux caractéristiques et valeurs suivantes:

N=2

X=50kg
Y =1,50m
Z=025m

F1=((50x1,5)/(2x2x0,25))x9.81=735,7SN+102a15 %

La force théorique se situe donc entre 809,32 et 846,11 N.
Le cas échéant, tenir encore compte des tolérances et arrondir le chiffre trouvé. Nous recommanderions 2
ressorts a gaz de 850 N.

2 — COURSE DU RESSORT A GAZ

11 faut ensuite choisir les caractéristiques dimensionnelles du ressort a gaz, diameétre de tige et course, en fonction
de la distance voulue entre le point d'application du ressort a gaz sur le hayon, et le point de fixation du ressort a
gaz sur le montant.

La course du ressort a gaz est directement en relation avec l'angle d'ouverture du hayon. Pour un angle
d'ouverture de 90°, on recommande généralement de respecter le ratio suivant :

Course du ressort a gaz = Z x 1,25. Dans notre exemple : course = 250 mm x 1,25 =312,5 mm.

11 faut enfin se reporter aux pages de notre catalogue pour trouver la course standard directement au-dessus du
résultat trouvé, soit dans notre exemple 350 mm.

Résultat de notre exemple : Course = 350 mm — Force = 850 N. Choisir finalement les embouts souhaités.

3 - RECOMMANDATIONS IMPORTANTES

Toujours installer le ressort a gaz verticalement avec tige en bas.

Les points de fixations doivent étre en ligne. il faut permettre un certain jeu afin que la tige ne soit pas soumise a
des contraintes latérales.

Eviter tout choc sur le ressort a gaz.

Ne jamais démonter un ressort a gaz : gaz sous pression.

Aucune trace de peinture sur le piston/ la tige sous peine de fuite de gaz..

Consultez toutes nos recommandations.
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CATALOGUE RESSORTS A GAZ

@tech" RESSORTS DE COMPRESSION A CHAPES SOUDEES DIAMETRE 6

C = COURSE ;

E = LONGUEUR

3 (EPAISSEUR)
—— -

13

-— -

-
-

C - Course en mm E - Longueur en mm F1 - Force en Newtons Référence
20 94 De 30 & 250 06 020+Force+N
20 106 De 30 & 350 06 020+Force+N E106
40 145 De 30 & 400 06 040+Force+N
60 185 De 30 & 400 06 060+Force+N
80 225 De 30 & 400 06 080+Force+N
100 265 De 30 & 400 06 100+Force+N
120 305 De 30 & 400 06 120+Force+N
150 365 De 30 & 400 06 150+Force+N

@tech" RESSORTS DE COMPRESSION POUR CHAPES FILETEES DIAMETRE 6

M6 = filetage 215
- C = COURSE E Méb
9 E = LONGUEUR
C - Course en mm E - Longueur en mm F1 - Force en Newtons Référence
20 80 De 30 & 250 06 020+Force+V
40 115 De 30 & 400 06 040+Force+V
60 155 De 30 & 400 06 060+Force+V
80 195 De 30 & 400 06 080+Force+V
100 225 De 30 & 400 06 100+Force+V E225
100 235 De 30 & 400 06 100+Force+V
120 275 De 30 & 400 06 120+Force+V
150 335 De 30 & 400 06 150+Force+V
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C = COURSE

CATALOGUE RESSORTS A GAZ

18

E = LONGUEUR

RESSORTS DE COMPRESSION A CHAPES SOUDEES DIAMETRE 8

5 (EPAISSEUR)
-

foa

C - Course en mm |

E - Longueur en mm

F1 - Force en Newtons

Référence

40 155 De 50 & 750 08 040 +Force+N E155

60 205 De 50 & 750 08 060 +Force+N

72 225 De 50 & 750 08 072 +Force+N

80 235 De 50 & 750 08 080 +Force+N E235

80 245 De 50 a 750 08 080 +Force+N

85 275 De 50 & 750 08 085 +Forcet+N

85 275 De 50 & 600 08 085 +Force+ND6 (diam trous 6mm)
90 255 De 50 & 750 08 090 +Force+N

100 285 De 50 & 750 08 100 +Force+N

120 325 De 50 & 750 08 120 +Force+N

140 365 De 50 a 750 08 140 +Force+N

150 385 De 50 & 750 08 150 +Force+N

160 405 De 50 & 750 08 160 +Force+N

180 445 De 50 & 700 08 180 +Force+N

200 485 De 50 & 700 08 200 +Force+N

200 485 De 50 & 700 08 200 +Force+ND8 Té (diam trous 6mm)
200 500 De 50 & 700 08 200 +Force+N E500

220 525 De 50 &4 700 08 220 +Force+N

250 585 De 50 & 700 08 250 +Force+N

250 600 De 50 & 700 08 250 +Force+N E600

@tech‘

C - Course en mm

RESSO

DE COMPRESSION POUR CHAPES FILETEES DIAMETRE 8

M6 = filetage
C = COURSE

9
-~

E - Longueur en mm

218

F1 - Force en Newtons

-

Référence

60 165 De 50 & 750 08 060 +Force+V
70 183 De 50 & 750 08 070 +Force+V
80 205 De 50 & 750 08 080 +Forcet+V
89 268 De 50 &4 750 08 089 +Force+V
90 225 De 50 & 750 08 090 +Force+V M8
90 225 De 50 & 750 08 090 +Force+V M6
100 245 De 50 & 750 08 100 +Force+V
120 285 De 50 & 750 08 120 +Force+V
120 285 De 50 & 750 08 120 +Force+V VA
140 325 De 50 & 750 08 140 +Force+V
140 325 De 50 & 750 08 140 +Force+V VA
150 345 De 50 & 750 08 150 +Force+V
160 365 De 50 & 750 08 160 +Force+V
180 405 De 50 & 700 08 180 +Force+V
180 405 De 50 & 700 08 180 +Force+V VA
200 445 De 50 & 700 08 200 +Force+V
200 445 De 50 & 700 08 200 +Force+V VA
210 455 De 50 & 700 08 210 +Force+V M6-M8
220 485 De 50 & 700 08 220 +Force+V
220 485 De 50 & 700 08 220 +Force+V VA
250 545 De 50 & 700 08 250 +Forcet+V
250 545 De 50 & 700 08 250 +Force+V VA
250 600 De 50 & 700 08 250 +Force+V E600
300 645 De 50 & 500 08 300 +Force+V

VA=Valve
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CATALOGUE RESSORTS A GAZ

g10
C = COURSE

E = LONGUEUR

5 (EPAISSEUR)
-

C - Course en mm

E - Longueur en mm

F1 - Force en Newtons

Référence

100 285 De 100 & 1150 10 100 +Force+N
150 385 De 100 & 1150 10 150 +Force+N
200 485 De 100 & 1150 10 200 +Force+N
250 585 De 100 a 1050 10 250 +Force+N
300 685 De 100 a 1050 10 300 +Force+N
330 740 De 100 a 1050 10 330 +Force+N
350 785 De 100 a 1000 10 350 +Force+N
400 885 De 100 a 900 10 400 +Force+N

@tech :

M8 = filetage

210

C = COURSE

—
-y

"

10

E = LONGUEUR

RESSORTS DE COMPRESSION POUR CHAPES FILETEES DIAMETRE 10

@ 21

- m8
.#

o

- [
- - g

C - Course en mm

E - Longueur en mm

F1 - Force en Newtons

-

Référence

60 180 De 100 & 1150 10 060 +Force+V
100 255 De 100 & 1150 10 100 +Force+V
115 275 De 100 & 1150 10 115 +Force+V
150 355 De 100 & 1150 10 150 +Force+V
150 405 De 250 a 1150 10 150 +Force+V E405
200 455 De 100 & 1150 10 200 +Force+V
200 455 De 100 & 1150 10 200 +Force+V VA
250 555 De 100 a 1050 10 250 +Force+V
250 555 De 100 & 1050 10 250 +Force+V VA
250 610 De 100 & 1050 10 250 +Force+V E610
300 655 De 100 a 1050 10 300 +Force+V
300 655 De 100 & 1050 10 300 +Force+V VA
300 711 De 100 & 1050 10 300 +Force+V E711
350 735 De 100 & 1000 10 350 +Force+V E735
350 755 De 100 & 1000 10 350 +Force+V
350 755 De 100 & 1000 10 350 +Force+V VA
400 855 De 100 a 900 10 400 +Force+V
400 855 De 100 a 900 10 400 +Force+V VA
440 960 De 100 a 900 10 440+Force+V E960
500 1055 De 100 a 700 10 500 +Force+V
500 1055 De 100 a 700 10 500 +Force+V VA
550 1155 De 100 a 700 10 550 +Force+V VA
600 1255 De 100 a 700 10 600 +Force+V VA
650 1355 De 100 a 700 10 650 +Force+V VA
700 1455 De 100 & 700 10 700 +Force+V VA
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RESSORTS A GAZ TIGE # 14

Embouts vissés
D27
Course C
M8 ¥ M8
/ [ / ]
i - I hl
_
] L Ji ]
12,5 214 j
Etendue E
C E Forces C E Forces
100 255 De 30042100 N 350 755 De 30042100 N
150 355 De 30042100 N 400 855 De 30042100 N
200 455 De 300a2100 N 450 955 De 300a2100 N
250 555 De 300a2100 N 500 1055 De 30042100 N
300 655 De 300a2100 N

Exemple de commande tige @ 14 - course 200 - force 1500 N - embouts Vissés : Ref 14-200-1500 V

Commander les embouts séparément, large choix ci-dessous. Supports page 38.

=9 EMBOUTS M8

10,
s |
= :i m
[ NP
\ / .
‘ T |
\ M8
CAGE A ROTULE ACIER CAGE A ROTULE ACIER CAGE A ROTULE ACIER
CHAPE ACIER 02265 92262 92262-10-8
HG CHS8
i L 12
12 -
) & 5 "
— g ; ) His 5
il i L
i =l . ! =
1 [ I Tl
M8 M8
CHAPE ALLIAGE CHAPE ALLIAGE CHAPE ALLIAGE CHAPE ALLIAGE CHAPE ALLIAGE
92261 92260 92266 92267 92264
24
32 ‘
15 5 ‘
1
/At | —
Clw| — [ . | F
\NI 1I ®
: 8l
‘ 8 L ! J \ ;
FOURCHE ST F8 AXE POUR FOURCHE ST ES8 0 1@l
I 12,5 ‘
.16 .
CHAPE A ROTULE ST GI8
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EMBOUTS M6 - SUPPORTS

Q1438 @148

3 fiine <
g | 8' M%

38

Ms |1 Aiguille de verrouillage M Aiguille de verrouillage
CAGE AROTULE NYLON CAGE A ROTULE NYLON CAGE AROTULE NYLON CAGE A ROTULE ACIER CAGE A ROTULE ACIER
92722 92720 72421 92221 92220

210 Q10
- L L
- ‘ . } m
ERIEERER
1!
ey ey
CAGE A ROTULE ACIER ROTULE ACIER ROTULE ACIER CAGE A ROTULE ACIER
9222013 E 92989 92990 9222.6-5
8 © = 14 - o 16 Q@85 R=8 8
NS ‘ 2 ] e | T
i (o) © @ 1 g
i A it W I
a4 F[1 - il =K
i, [ 213 we || M8 L]
9172
CHAPE ALUMINIUM CHAPE NYLON CHAPE NYLON CHAPE NYLON
92259 92528 92522 92521
5 2148 24 6
SN Vi : - gu
i1 i EL Y P é
I= N "} 5 ol o T |
N (sl 1 -
o VERRE S=E | )
M6 Ma Aiguille de verrouillage e § }
-
CHAPE ALLIAGE CAGE A ROTULE ACIER FOURCHE ST F6 AXE POUR FOURCHE ST ES6
BM201 92220-37
| 20
9 t= 3
l
}_7204_ *—‘L 6,75
| 7
« @101
— |
‘ 9" o Q I
| \ |
t )l L
p LIl L
i J_O.J ‘ “Live
13
ue de profil Le de f
CHAPE A ROTULE ST GI6 (Ve de profi Sl
SUPPORT 92992
D6ors ’
4 : 31
T 6,5
0 @ i N
(3] N
— 5 +
28 60 &
Axe @ 60uB Axe @ 6ou8 8
SUPPORT ST P101 SUPPORT ST P100
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DEFINITIONS ET RECOMMANDATIONS D'UTILISATION DES RESSORTS A GAZ PAGES 34 A 37
INFORMATIONS IMPORTANTES : MERCI DE LIRE ATTENTIVEMENT

1- UNITES DE DIMENSIONS ET PRESSION
Toutes les dimensions sont indiquées en millimétres (mm), toutes les pressions/forces en Newtons (N / F1), et
toutes les températures en degrés Celsius (C°).

2 - CONDITIONS DE MONTAGE
Les appareils doivent étre montés IMPERATIVEMENT tige en bas (inclinaison minimum de 15° a respecter).
Pour un montage horizontal ou tige en haut, nous consulter.
Les appareils ne doivent subir aucune contrainte latérale.
Attention : pour les appareils a chapes soudées, prévoir un jeu de fonctionnement sur 1'axe de 0.3 a 0.5mm et un
jeu de fonctionnement de chaque coté de la chape de 0.5 a Tmm.
Dans le cas de projection de particules, protéger obligatoirement la tige.
Eviter si possible le fonctionnement des appareils au tarage maximum.
En cas de peinture, protéger soigneusement la tige. Ne pas utiliser de solvant pour le nettoyage de la tige.

3-PRECAUTIONS DE MONTAGE
Protéger les tiges contre les coups, les éclaboussures d'arc électrique, les étincelles de meulage, la peinture, les
produits corrosifs.
Ne pas serrer les tiges avec une pince ou dans un étau sans utiliser des mors de protection en plomb, aluminium,
ou cuivre.

4 - CONDITIONS D'UTILISATION
Nombre d'aller-retour/minute : 5 maximum. Pour des cadences supérieures, nous consulter.
Niveau d'endurance : 30.000 cycles en moyenne. Pertes de caractéristiques apres 1'endurance : 15% maximum (le
niveau d'endurance varie en fonction de la course et du tarage).
Température d'utilisation : de - 20° C a + 80° C.
Température de référence : + 20° C Variation de poussée due a la température : 1% pour 3° C.
Exemple pour un F1 de 500 N :

A35°C=>+5%=525N

Al 6 °C=>-12%=440N

5 - CONDITIONS DE STOCKAGE AVANT UTILISATION
Pour une durée maximum de trois mois, les appareils peuvent étre stockés a I'horizontale, dans un local a
température ambiante.
Pour un stockage plus long, ou dans un pays chaud, prévoir le stockage vertical, tige en bas.

6 - GARANTIE
1 an a partir de la date de marquage de I'appareil. Exemple de marquage : 01/98 = 1¢ére semaine de 1998.
Pour obtenir la garantie, dans le cas ou l'appareil serait repeint, le marquage de la date de fabrication doit rester
apparent.

7 - NEUTRALISATION
Les ressorts a gaz ont une pression comprise entre 20 et 180 bars, il faut donc neutraliser les appareils avant la
mise a la ferraille.
Pour votre sécurité, respectez la procédure suivante :
Serrer 1égerement le tube dans un étau.
Fendre le tube perpendiculairement a I'axe dans une zone comprise entre 30 et 35 mm du fond du tube.
Pour cette opération :
Porter OBLIGATOIREMENT des lunettes.
Utiliser une scie a métaux manuelle.
Mettre un linge sur la lame.
Dés qu'un sifflement sera pergu, cesser de scier.
Le dégazage sera complet lorsque la tige pourra étre manoeuvrée facilement a la main.

8 - MARGES DE TOLERANCE
Force en Newtons Marge de tolérance
50<N <250 +ou-20N
250 <N <750 +ou-30N
750 <N +ou-40N
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Vérins & gaz - Profilés caoutchouc

Silentblocs
POUR RECEVOIR UNE BROCHURE :

‘ 1- Préciser la (les) gamme(s) : | 2- Compléter vos coordonnées :

E Vérins & gaz Nom -

Profilés caoutchouc s :
i té—A _

O silentblocs Societe—Adresse

O Manceuvre—serrage

3- Envoi par :

O courrier postal —

O E-mail Téléphone
Fax
E-mail

ECKO TECH—77090 COLLEGIEN—TEL 01.64.30.92.47—FAX 01.64.30.81.92—info@eckotech.fr



